



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 211 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 06/02/2024 පැය 0610
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - සුරියවැව පොලිස් වසම.

2024.02.05 වන දින සවස් කාලයේ සුරියවැව පොලිස් වසමේ පොල්පහ ප්‍රදේශයේ නිවසකදී කාන්තාවක් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට සුරියවැව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 37 ක් වන බැඳ්දේවැව බටහිර, සුරියවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මාතාගරීය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර හම්බන්තොට රෝහලේ මාතාගරීයාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මරණකාරීය හා සැකකරු අතර පැවති අනියම් සම්බන්ධතාවයක් මත ඇතිවූ ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම ඝාතනය සිදු කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

ඝාතනය සිදුකළ සැකකරු හඳුනා ගෙන ඇති අතර, අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා සුරියවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. තියුණු ආයුධයකින් පහරදී පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු තුවාල සිදුකිරීමක් - මාවතගම පොලිස් වසම.

2024.02.05 වන දින දහවල් කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ උදානගම ප්‍රදේශයේ දී වෑන් රථයකින් පැමිණි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු විසින් යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු මහ හරස් කර නවතා පොල්ලකින් හා තියුණු ආයුධයකින් පහරදී තුවාල සිදුකර ඇති බවට මාවතගම පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. තුවාලකරුවන් කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රචිකාර ලබමින් සිටී.

තුවාලකරුවන් අවුරුදු 39 හා 53 වයස්වල පසුවන ගොකරුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම තුවාල සිදුකිරීම සිදුකළ සැකකරුවන් හඳුනාගෙන ඇති අතර, අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. මනුෂ්‍ය සාහනයක් සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගැනීම - මිහිජය සෙවණ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.15 වන දින මිහිජය සෙවණ පොලිස් වසමේ රන්දිය උයන මහල් නිවාස සංකීර්ණය ආසන්නයේ දී වයස අවුරුදු 40 ක් වන රන්දිය උයන, මෝදර ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා සාහනය කිරීමක් සම්බන්ධව මිහිජය සෙවණ පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කරන ලදී. මිහිජය සෙවණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.02.05 වන දින අළුයම් කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් හා මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසම්වලදී සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන් මෙම වෙඩි තැබීම සිදුකළ ප්‍රධාන සැකකරුවන් වන අතර, කංජිපානි ඉම්රාන් සහ සෙල්වි යන යන අයගේ සම්පතමයන් බවට අනාවරණය වී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 31 හා 36 වයස්වල පසුවන කොටහේන හා මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් ගරු මාලිගාකන්ද මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව දින 07 ක රැඳවුම් නියෝග ලබාගෙන ඇත. මිහිජය සෙවණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. ගංජා සහ මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.04 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ කැබ්ලිත්ත ප්‍රදේශයේ දී වැටලීම් කිහිපයක් සිදුකර පහත සඳහන් නඩු භාණ්ඩ හා සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

බලපත්‍ර නොමැතිව වියළි ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 08 ග්‍රෑම් 130 ක් සමඟ වයස අවුරුදු 61 ක පදියතලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු, බලපත්‍ර නොමැතිව වියළි ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 15 ග්‍රෑම් 530 ක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ වයස අවුරුදු 41 ක කොටියාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු සහ බලපත්‍ර නොමැතිව වියළි ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 11 ග්‍රෑම් 30 ක් සමඟ වයස අවුරුදු 32 ක දොඹගහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තවද අත්අඩංගුවට ගන්නා ලද සැකකරුවන් සන්නකයේ තිබී මදක් වියළි ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 1621 ක් සොයා ගෙන ඇති අතර, ගිනි තබා විනාශ කර ඇත.

වියළි ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 02 ග්‍රෑම් 280 ක් ප්‍රමාණයක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සොයා ගෙන ඇති අතර සැකකරු පලාගොස් ඇත. සැකකරුවන් නොමැති විවිධ ප්‍රමාණයේ ගංජා ගස් 9300 ක් සහිත ගංජා හේනක් සහ විවිධ ප්‍රමාණයේ ගංජා ගස් 7500 ක් සහිත ගංජා හේනක් වටලා විනාශ කර ඇත.

ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. ගංජා හේන් 02 ක් වටලා සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.05 වන දින උදෑසන කාලයේ ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ යාල රක්ෂිතයේ කලාප 03 ප්‍රදේශයේ දී වැටලීම් 02 ක් සිදුකර පහත සඳහන් නඩු භාණ්ඩ හා සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අක්කර 02 ක පමණ ගංඡා හේනක් වටලා සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගංඡා ගස් 195000 ක් විනාශ කර ඇත. සැකකරුවන් සතුව තිබී වියළි ගංඡා කිලෝ කිලෝග්‍රෑම් 54 ග්‍රෑම් 970 ක් මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට සැකකරුවන් අවුරුදු 32, 50, 54 හා 56 වයස්වල පසුවන මිද්දෙනිය, කටුවන හා ඇතිලිවැව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

යාල රක්ෂිතයේ කලාප 05 ප්‍රදේශයේ වැටලීමක් සිදුකර වියළි ගංඡා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන් සන්නකයේ තිබී වියළි ගංඡා කිලෝග්‍රෑම් 12 ග්‍රෑම් 490 ක් තිබී පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට සැකකරුවන් අවුරුදු 34 හා 59 වයස්වල පසුවන මාලිගාවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. ව්‍යාජ මුදල් නෝට්ටු මුද්‍රණය කර ළඟ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.05 වන දින දඟවල් කාලයේ එගොඩ උයන පොලිස් වසමේ කොරලවැල්ල ප්‍රදේශයේ දී එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් වසමේ සංචාරය කරමින් සිටියදී සැක කටයුතු ලෙස හැසිරුණු පුද්ගලයෙකු පරීක්ෂා කිරීමේදී ඔහු සන්නකයේ තිබී ව්‍යාජ රුපියල් 5,000/- මුදල් නෝට්ටු 20 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වූ වාද්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගේ නිවස පරීක්ෂා කිරීමේදී තවත් රුපියල් 5,000/- ව්‍යාජ මුදල් නෝට්ටු 10 ක්, එක් පැත්තක් මුද්‍රණය කළ ව්‍යාජ රුපියල් 5,000 මුදල් නෝට්ටු 10 ක් සහ මුද්‍රණය සඳහා යොදා ගත් ඡායා පිටපත් යන්ත්‍රයක් ඇතුළු නඩු භාණ්ඩ රැසක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. එගොඩ උයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ මත් කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.02.05 වන දින සවස් කාලයේදී මන්නාරම පොලිස් වසමේ හිජ්රා නගර ප්‍රදේශයේදී මන්නාරම පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 850 ක් සහ හඳුනා නොගත් මත් කරල් 92 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.05 වන දින දඟවල් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ ධර්මදාස විද්‍යාලය අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ජෙනියාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලීස් ස්ථානය.

2024.02.05 වන දින දහවල් කාලයේදී බුලත්සිංහල පොලීස් වසමේ තිබ්බොට්ටාව ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - උහන පොලීස් ස්ථානය.

2024.02.05 වන දින සවස් කාලයේ උහන පොලීස් වසමේ වැරැන්කැටගොඩ ප්‍රදේශයේ රක්ෂිතයක පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට උහන පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු වතුර මෝටර් 02 ක්, කැණීම් කිරීම සඳහා යොදා ගත් උපකරණ සහ පූජා භාණ්ඩ ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 හා 35 වයස් වල පසුවන උහන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

උහන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. කාර් රථයක් කොල්ලකෑමක් සම්බන්ධව සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලීස් ස්ථානය.

2024.02.04 වන දින දහවල් කාලයේ කටුනායක පොලීස් වසමේ ඇවරිවත්ත ප්‍රදේශයේදී කාර් රථයක් කොල්ලකා පලා ගොස් ඇති බවට කටුනායක පොලීස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

කටුනායක පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර මෙම කාර් රථය කොල්ලකන ලද සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කොල්ලකන ලද කාර් රථය සමඟ 2024.02.05 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20 ක් වන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් කාර් රථයකින් පැමිණි ඉහත කාර් රථය මඟ හරස් කර නවතා කාර් රථයේ ගෙවීම් සම්බන්ධ ගැටළුවක් ඇති බව පවසා කාර් රථය රැගෙන ගොස් ඇත. කටුනායක පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තිරුක්කෝවිල් පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.02.05 වන දින උදෑසන කාලයේ තිරුක්කෝවිල් පොලිස් වසමේ රූපස්කූලම් වැව ආසන්නයේදී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තිරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන තිරුක්කෝවිල් 04 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තිරුක්කෝවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.05 වන දින සවස් කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ කෝවින්න ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 60 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 378 ක් හා තඹ දඟරයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන ආඩිඅම්බලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. ගෝඩා සහ මාවා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.02.05 වන දින දඟවල් කාලයේ පයාගල පොලිස් වසමේ අක්කර 45 ප්‍රදේශයේ දී කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1779 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන පයාගල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන නෑබඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

2024.02.05 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ හීනටියන්ගල ප්‍රදේශයේ දී කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගංජා මිශ්‍ර මාවා කිලෝ 03 ග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන කළුතර දකුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පයාගල හා කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථාන වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් ක්‍රියාත්මක වීමෙන් පුද්ගලයෙකු මිය යාමක් - මාන්කුලම පොලිස් වසම.

2024.02.05 වන දින උදෑසන කාලයේ මාන්කුලම පොලිස් වසමේ මනමාලපට්ටමුරිප්පු කැලෑ ප්‍රදේශයේ දී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් ක්‍රියාත්මක වී පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා කිලිනොච්චිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට මාන්කුලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69 ක් වන මනාමාලපට්ටමුරිප්පු, මාන්කුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු මී පැණි එකතු කිරීම සඳහා නිවසේ සිටි සුනඛයා සමඟින් රක්ෂිත වනාන්තරයට පිටව ගොස් ඇති අතර, ටික වේලාවකින් සුනඛයා පමණක් නිවසට තනිව පැමිණීම හේතුවෙන් සැක සිතූ නිවැසියන් මරණකරු සොයා වනාන්තරයේ ටික දුරක් ගමන් කිරීමේදී මරණකරු උදරයේ ඇති තුවාලයක් සමඟින් බිම වැටී සිටිනවා දැක කිලිනොච්චිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇති බවට සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මාන්කුලම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. දියේ ගිලී අතුරුදහන්වීමක් - දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලීසි වසම.

2024.02.05 වන දින සවස් කාලයේ දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලීසි වසමේ රක්කිද ජලාශයේ සිට ජලය සපයන ප්‍රධාන ඇළ මාර්ගයේ පවුලේ සාමාජිකයින් සමඟ දිය නෑමට ගොස් සිටි පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලීසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ අය වයස අවුරුදු 48 ක් වන දියබෙදුම, හෙනානිගල උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අම්පාර ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන්, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලීසිය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව අතුරුදහන්වූ අය සෙවීමේ කටයුතු තවදුරටත් සිදුකර ගෙන යනු ලබයි. දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. දුම්බරියේ ගැටී මියයාමක් - බම්බලපිටිය පොලීසි වසම.

2024.02.05 වන දින සවස් කාලයේ බම්බලපිටිය පොලීසි වසමේ බම්බලපිටිය දුම්බරිය ස්ථානය ආසන්නයේදී පානදුර සිට හලාවත දක්වා ධාවනය වූ දුම්බරියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට බම්බලපිටිය පොලීසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන පැරඩයිස්පුර, කුරුවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බම්බලපිටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - දඹුල්ල පොලීසි වසම.

2024.02.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දඹුල්ල පොලීසි වසමේ කණ්ඩලම මාර්ගයේ සිට දඹුල්ල මහනුවර ප්‍රධාන මාර්ගයට වැටෙන අතුරු මාර්ගයේ විහාර භංදිය ප්‍රදේශයේදී කණ්ඩලම දෙස සිට ප්‍රධාන මාර්ගය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගයේ දකුණුපස අයිනේ සිටි පුද්ගලයෙකුගේ හා දරුවෙකු වඩාගෙන සිටි කාන්තාවකගේ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා සහ දරුවා වඩාගෙන සිටි කාන්තාව දඹුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව පුද්ගලයා සහ කාන්තාව මියගොස් ඇති අතර වයස මාස 09 ක් වන දියණිය දඹුල්ල රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ බණ්ඩාරගම ලිපිනයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර මරණකාරිය වයස අවුරුදු 43 ක් වූ මෙතෙක් ලිපිනය අනාවරණය නොවූ කාන්තාවකි.

මෘත ශරීර දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරුද තුවාල ලබා දඹුල්ල රෝහලේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටී. දඹුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.